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1- Sabiendo que cosec & = —\/—; ,con 7 <a< 77[ .Se pide: a) Hallar sen & cosa ytaga

b) Representa sobre lacircunferencia y calcula sen (180%«x) ;cos (-a) ; cos (90°- ¢ ) tag (180%+ ¢ )
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3.- Dos observadores A y B, estan situados a distintos lados de la vertical de un objeto volador. Determinar la altura

de dicho objeto, simplificada y racionalizada al méximo. Sabiendo que A=—73£ ; tagB :g w6 y la distancia entre
elloses ~ QOW{/
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4.-Resolver la ecuacion trigonométrica 2tagx - senx + v/3tagx = 0
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3.- El lado de un cuadrado de diagonal 60cm, es el lado desigual de un triangulo isésceles cuyos angulos
guales valen 30° . Hallar el area del triangulo is6sceles. Resolverlo todo usando trigonometria
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6.- Dada la recta rz{; : 1;31 a) Dar dos puntos, vector director y pendiente. Determinar su ecuacion

continua, general ,explicita y punto pendiente b) Hallar la ecuacion explicita de una recta, paralelaar y que
pase por el punto de corte de las recta ¢ = _y + 2y + 9 = 0 con la bisectriz del segundo cuadrante
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7-Dadalarecta r=y = —2kx+3 ys= X{g = y—;—g - Hallar k para cada uno de los siguientes casos:

a) Hallar k para que las dos rectas sean paralelas
b) Hallat para que la recta s pase por el punto P(-1,5)
¢) Determina un vector director de r de médulo 2
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8.- Dados los puntos A(3,-1), B(1,1), C(-2,-3). Se pide:
a) Determina la ecuacion general del Iado BC y demuestra analiticamente que ABC forman triangulo
b) Determinar la ecuacion general de la mediana trazada desde el punto C
c) Determinar las coordenadas del cuarto punto de la division en “siéte” }) partes iguales del segmento AC.
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9.-Dadas las rectas r = 3x —(b+1Dy=0ys=x+2ay+1=0Determinar el valor de a y b para que: la
recta r forme un angulo de Zconel eje positivo de abscisa y ademas las dos rectas sean paralelas
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